

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

**632** единицы  
техники,

оборудованные системой ГЛОНАСС, задействуют в Белгородской области для уборки снега и наледи с дорог регионального значения в этом году.

№ 46 (8849) • 14 ноября 2024 года • e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 35 руб.

## Информбюро

### Благоустройство

■ Ещё 30 мусоровозов вышли на маршруты в Белгородской области.

На спецтехнику было установлено необходимое оборудование. Машины распределены по региону: 16 направлены в Белгород, 8 — в Старооскольский округ, 2 — в Яковлевский, по 1 единице — в Губкинский, Новооскольский, Ракитянский и Валуйский муниципалитеты. Всего в область поступило 124 автомобиля различной спецификации.

### Контроль

■ Общественная приёмка капремонта многоквартирных домов прошла в Строителе.

Общественные обсуждения состоялись по переулку Промышленному. Работы на объекте выполнила подрядная организация ООО «БелСтрой-Сервис». Строители в доме № 3 отремонтировали внутридомовые инженерные системы, водоотведения и холодного водоснабжения. В здании 1969 года постройки проживают 44 человека.

### Признание

■ 20 белгородских студентов будут получать именные стипендии губернатора.

Это ребята, которые участвовали в значимых для Белгородской области научных, экологических, волонтерских и творческих проектах. Среди лучших оказалась и студентка 4 курса медицинского института НИУ «БелГУ» Виктория Татаренко из Яковлевского муниципального округа. «Мы гордимся нашей молодёжью. Очень рады, что их неуёмная кипучая энергия охватывает все направления жизни региона. Они помогают раненым и попавшим в беду людям. Дорогие ребята, вы — те, кто уже в ближайшее время возглавит предприятия, компании, города и районы», — сказал глава региона.



■ Наши ребята показали высший пилотаж и заслуженно заняли первое место. / ФОТО: BELREGION.RU

## Стратеги и тактики из «Севера»

**Победы.** Яковлевцы стали победителями областной военно-спортивной игры «Зарница 2.0»

Татьяна Санькова

■ Победный кубок увезла с собой команда военно-патриотического клуба «Север» имени Героя России В.М. Воробьева Яковлевского округа. Наши ребята оказались самыми быстрыми и ловкими. Глава региона Вячеслав Гладков наградил яковлевских школьников поездкой в город Рязань.

Буря эмоций, объятия и слёзы радости на глазах — три дня испытаний позади. В Чернянском районе завершился осенний этап военно-спортивной игры «Зарница 2.0: время героев». В палаточном лагере на берегу Оскола собрались ребята-победители районных и окружных этапов, всего 21 команда.

Каждый этап соревнования требовал от ребят не только силы, но и смекалки, а также стратегического мышления.

Финальный бой проходил после дождя, но курсанты с воодушевлением выполняли поставленные перед ними задачи. Звук стрельбы, взрывов, дым и победное: «Ура!» За встречным боем наблюдал и губернатор Белгород-



■ Глава региона поздравил яковлевскую команду с победой. / ФОТО: Т. САНЬКОВА

ской области Вячеслав Гладков.

— Наша главная цель — ваше воспитание. Мы хотим, чтобы вы стали успешными во взрослой жизни, а она очень непростая. Из вас, уверен, вырастут настоящие патриоты, способные в любой момент встать на защиту Родины и помочь тому, кто в этом нуждается. Уверен, наши главные победы впереди, — обратился к ребятам Вячеслав Гладков.

После официальной части ребята ещё долго не расходились, смогли осмотреть и примерить настоящую военную форму, а также прокатиться на бронированных автомобилях.

Командир победного «Севера» Богдан Вельбой также поделился эмоциями. Парень учится в 10 классе в г. Строителе, уже второй год занимается в центре «Воин».

— Меня очень привлекают военные дисциплины, особенно тактическая медицина, военная подготовка. Занятия у нас проходят регулярно, а наш успех — это во многом благодаря отличному инструктору Роману Валерьевичу Вербицкому. Осень нас вообще не испугала, команда слаженная, в ребятах я уверен, не подведут. А вот сегодняшний встречный бой — это было самое крутое, зарядились энергией по полной!

## События и факты

**Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели**

**ПОЛИТИКА.** В Кремле заявили о преждевременности разговоров о потеплении отношений России и США после победы Дональда Трампа. Ранее президент РФ Владимир Путин в ходе пленарной сессии клуба «Валдай» на вопрос про Трампа также сказал, что не знает, чего ожидать от новой администрации США.

**СОЦПОДДЕРЖКА.** Граждане предпенсионного возраста могут быть освобождены от работы на два рабочих дня в год для прохождения диспансеризации. Об этом РИА Новости сообщила член комитета Госдумы по социальной политике Екатерина Стенькина.

**СВО.** Решение Киева по нападению на Курскую область было продиктовано не военными, а политическими соображениями, заявил президент РФ Владимир Путин. «Потери колоссальные. Потери за три месяца боевых действий больше, чем за весь прошлый год», — добавил он, назвав цифру потерь ВСУ — более 30 тысяч военных.

**ЦЕНЫ.** Ажиотаж вокруг сливочного масла только подстёгивает спрос и провоцирует рост цен, профильные ведомства уже занимаются решением проблемы, заявил глава аграрного комитета Совфеда Александр Двойных. Вице-премьер РФ Дмитрий Патрушев в конце октября дал ряд поручений в целях стабилизации цен на сливочное масло на внутреннем рынке.

**ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.** Полностью отечественное устройство для мобильной экспресс-диагностики инфекционных заболеваний, которое позволяет оперативно выявлять возбудителей и оценивать устойчивость патогенов к антибиотикам, разработали учёные СПбГУ. Об этом сообщили в пресс-службе вуза.